i 3 leel) M [TacnopT n3nenns

Toyota LC 120 Prado 2002-2009* ] )
Toyota LC 150 Prado 2009-* Taroso ClenHoey CTpOMfIfO (Tcy) .
Lexus GX 460 2010-2013* TVN «F» C HEpPXXaBerLEN™* HaKN3aAKoM

*MNoAXoANT Ha KOMMIEKTaLMM YKA3aHHbIX rOA0B BbINyCKa.
** KOPPO3MOHHOCTOMKASA, X3apONpPOYHAsA CTaslb - BUA METAIONPOKATa, KOTOPbI 06/1343eT NOBbILEHHON YCTONYMBOCTLIO ADT.Z TPR-02-991024.00

K HEraTMBHOMY BO3[1€MCTBMIO OKPY>KAIOLLEN Cpefibl, TAKMX, KakK BJIAXXHOCTb, PaCTBOPbI LLLE/I0YEN 1 CONen U T.N.

Komnnekraumsa: [lnametp pesb6bl M12 M16
A) Bont M12x1,25x45 c to6koi - 10 wwiT. | G MoMeHT 3aTAXKK; Hm 80 195
B) BontT M16x50 - 2 wT. ' Knacc npoyHoctv meTn308: bonT - 8.8, Maiika - 8

C)Manka M12x1,25 HEAOH - 4 WT. A

D) ravka M16 - 2 wr. ;

E) LLan6a 12 - 4 wr.

F) LWainba 16 rpoBepHas - 2 LuT.

G)Mpoknagka - 2 wr.

H) M1acTrHa CTPaxoBOYHas - %
1 wrT. A

1) KpOHLUTEMH NPaBbIf U

NeBbIN - 2 WT.

J)banka TCY - 1 wr.

K) CuenHo wap tin F - 1 wT.

A

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntod Ha 17 MMm.
2) Kntoy Ha 19 MM. B
3) Kntod Ha 24 MM.

A

TCy . ApTUKYN D(kH) H(kr) T(xr) C(kr) A(Kr)
Toyota Land Cruiser 120/150 Prado
Lexus GX 460 TPR-02-991024.00 15,6 130 2950 1200/2000* 3500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoauTens TCY.

CBMAETE/IbCTBO O
Tpe6oBaHMA K yCTaHOBKe: - M3KCMMaJibHble YI/ibl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKE
- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B CNELNANN3NPOBAHHBIX n3aenuns Ha TC cOCTaBNSAIOT:
OpraHu3aumMax; B FOPU30HTaNbHOM NI0CKOCTH + - 60 rpaj., [ata ynakosku
- BbIMOJIHATb YCTAHOBKY U3A€/INS CTPOTO PyKOBOA- B BEPTUKAJIbHOI NIOCKOCTH + - 25 rpaj.
CTBYACb AAHHON NHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKE; MPOCTPaHCTBEHHOE NOIOXKEHNE LIAPOBOTO HAKOHEYHMKA
- 3anpeLaeTcs YyCTaHaBANBATb U3JleNIne Ha ApYryo pernameHTMpoBaHo npasuaammn E3K OOH N255.
MapKy U MoJenib aBToMobuns; Mpu yctaHoBKe n3penns Ha TC paccTosiHMe OT LeHTpa
- 3aNpeLLaeTcs YyCTaHaBANBATb U3feNne B MeCTa LIapOBOro HAKOHEYHMKA [0 BEPTUKA/IbHOI NAOCKOCTH
He NpeaycMOTPeHHble JAaHHOW MHCTpyKumMen npoxoasaiein yepes Hanbonee yaaneHHy Hazag
110 YCTAHOBKE; KPaiHI0K0 TOYKY aBTOMOGMS COCTABASET HE MEHER 65 MM. AN
- 3anpelaeTcs NoABepraTh U3jesine camocTos- H
Ten EHEJ;M nopasgmapm. A Tpe6oBaHus K 6e30nacHOl 3KCNAyaTauum: CBMAETE/ILCTBO U}?,,
- He B(TaBaTb HA M3e/Ine 1 He 6yKCMPOBATb aBTO 3@
TexHnyecKue XapaKTepucTuKkm: usgenue;
- TMN Wwapa «F»; - He UCN0JIb30BaTb B KAYeCTBE ONOPbI A1 AOMKPATa; [laTa npofaxm
- TUN COEANHEHMSN: LIAPOBbIN; - Kaxable 5000 KM KOHTPOIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKM
- AUAMeTp CLENHOrO Wapa 50 Mm.; pe3b60BbIX COEANHEHUH;
- Macca KomMnaekra 18,4 kr.; - Ha HeachasbTMPOBAHHOM MOKPbLITUM 33SIBJIEHHbIE
-rabapuTHble pa3mepbl u3genus 1120x375,3x170,3 MM.; Npou3BoAUTENEM NOKA33TEIM MO AONYCTUMbIM HATPy3KaM
- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 mM.(Tpe6oBaHMe BbICOTbI  COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He Honee 30 Km/y;
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCMOPTHbIX CPeACTB - pa3pelleHHas CKopocTb ABUXEHNSA C NPULLENOM AO0JIXHA FapaHTUIHbIV CPOK 12 MeCALIEB C aTbl PO3HUYHOM NPOAAXKMN.
noBbIWweHHOA npoxoAumocTy(kateropuy G); cooTseTcTB0BaTH MNAA. CoxpaHsiTe NacrnopT n3aesna B Te4eHNe BCero rapaHTMMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1.

Mepen yctaHoBkon TCY cHUMKUTE 3amnacky, COrIacHO pyKOBOACTBY
no 3Kcnlyataunu aBTOMO6VI)1ﬂ.

OTKpYTMTE LWITAaTHble BONTbI KPEMNIEHNA NPOYLLMH.

OcBoboaunTe rnywnTesib C pe3MHOBOI0 KperneHus

(noaywku rywntens).

LUAT 2.

YCTaHOBWTE KPOHLUTENHbI - JIEBbIN 1 NPaBbIf, Yepes
OWCTAHLMOHHBIE MIACTMHbI (M03. J), COBMECT1B 0TBEpCTUA

B KPOHLUTEMHAX M N1aCTUHAX C OTBEPCTUAMU KpernsieHnsa
MPOYLUMH 1 3aKpenuTe nx 601TamMn U3 KoMniekTa (eBbin -
6onTammn M12x1,25x60; npasbii - 6onTamm M12x1,25x45)
yepes wWanbbl 12 rpoBepHble. He 3aTarMBanTe 601Tbl 40 KOHLA.

LUAT 3.

YctaHoBuTe H6anky TCY, coeanHmB ero ¢ 60KOBbIMM
KPOHLUTENHAMM C NOMOLLbIo 601TOB M12x1,25%45, wanb 12
nraek M12. He 3aTtarvBanTe coeiMHEHUS.

MpukpyTnTe 6anky TCY 3a LieHTpaJIbHOE KpenJieHune,
nomectns 601Tbl M12x1,25x45 (4epes waibbl 12 rpoBepHbIE)
B LUTATHble MeCTa. 3aTAHNTE COeANHEHUNA BCEX 3/IEMEHTOB.

LUAT 4.

CoBMeCTWTE OTBEPCTMSA B CTPAXOBOYHOM NiacTnHe,banke 1 B
CLLEMHOM Luape 1 3adpurKcnpynTe nx npu nomouiyn 6ontos M16x50,
Wwanb 16 rpoBepHbIX 1 raek M16.

LUAT 5.
YcTaHOBKa 3aBeplieHa.

TMpon3BoANTE b raPaHTUPYET COOTBETCTBUE U3AE/INA XapaKTEPUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MACMOPTE, B TEYEHME FaPaHTMIHOTO CPOKa, Npy cobatoaeHnm
TpebOoBaHUI N0 YCTAHOBKE M IKCMJTyaTaLmu * FapaHTHA He PACNpOCTPAHAETCA Ha Cy4au, Koraa AedeKkTbl BO3HUKAN MO BUHE NOTPEOUTENS MK TPETbUX L,

B pe3y/ibTaTe HapyLeH!s NPaBW TPaHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMSA, MOHTaXa, IKCM/IyaTalluu, a Tak Xe BHECEHUSA M3MEHEHWII 1 LOPabOTOK B KOHCTPYKLMIO.
Mpon3BoanTe b He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3@ HAHECEHKE yLiepba UMYLLECTBY TPETLYX L, B PE3YJ/IbTaTe HEMPABUIbHOMO XPaHEHMWSA U KCMYaTaLMN N3LeNnA.

CneayiTe NpaBuiam no 3KCMyaTaLmm 1 yxoay 3a AETaNAMM U3 HEPXKABEKOLLEN CTa/u, 1 OHY MPOCIYXAT BaM SO0 U HAAEXHO:
- He pexe OZHOTO Pa3a B MecAL| NoJIMpYITE NOBEPXHOCTb AETasel C NPUMEHEHNEM CPEACTB M0 YXOY 3@ HEePXKABEKLLEN CTaIbio;
- MY MO/IMPOBKe M36eraiTe MHTEHCMBHON 06PabOTKM OTAE/bHBIX YYACTKOB U3AENMS;

- HE NCNO/b3YNTE META/LINYECKME TePKM 1 ryBKM € abpa3nBoM 414 yxoa 3a M3AeMAMM;

- He 1CMO/Ib3yiTe XJI0PCOAEPXKALLME M KOHLIEHTPUPOBAHHbIE CONECOAEPXKALLME CPEACTBA MO YXOLY;

- PErynApHo yb1paiTe 3arpA3HeHNs C NOBEPXHOCTEN N3AENNA.

TMOMHITE, YTO 3a/10T AAUTE/IbHO M 6eCnPobIEMHOI SKCMTyaTaLmMy - aKKypaTHoe 1 bepexHoe obpalueHne ¢ nsaennem!

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




